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Červenec 

2 0 2 4 

Snímek z následků povodně z 30.4.1975 ulice V Potocích 

Foto: Jiří Sloup 
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Vedení obce informuje: 

 

Vážení spoluobčané, 

 

jak jsme v minulém vydání Listů slíbili, uvedeme zde několik základních 

informací k nedávné povodni, jež postihla část naší obce: 

 

Blesková povodeň postihla lokalitu zastavěnou rodinnými domy v ulici 

V Potocích (také ulice Duhová a část ulice Na Šancích), k.ú. Štěnovice, a to 

v důsledku vylití z koryta Losinského potoka. Blesková povodeň přišla 2. 

června 2024 ve 12:46 hod. a postihla 30 domů, kde napáchala značné škody. 

Voda páchala škody také na majetku obce, a to především na části místní 

komunikace, která byla v důsledku tohoto živlu poničena natolik (hluboké 

výmoly, hrubé naplaveniny, povalující se kry asfaltové hmoty), že nebyla 

sjízdná. V důsledku toho byla část obyvatel v ulici V Potocích bez dopravního 

připojení. V rámci povodně (konkr. 2. června 2024) došlo k záchraně asi 10 

osob, což bylo provedeno ve spolupráci dobrovolných hasičů s profesionály 

IZS. Poté, co voda opadla, byla zajišťována maximální průtočnost potoka, kdy 

došlo k vyprošťování osobního automobilu z koryta potoka – auto uvízlo pod 

mostkem. Dále bylo koryto čištěno od velkých naplavenin typu kamenů, 

stromových klád a asfaltových ker. Rovněž byla na základě posouzení statika 

zajišťována jedna nemovitost, u které hrozilo zborcení štítu. V průběhu cca 

dvou týdnů (od 3. do 16. června 2024) probíhal intenzivní a rozsáhlý úklid, do 

kterého se zapojilo také několik dobrovolníků. V rámci úklidu bylo 

likvidováno velké množství naplaveného bahna a hrubých naplavenin 

z rodinných domů, zahrad a z veřejného prostranství. Zničené vybavení domů 

(vč. spotřebičů a dalšího elektrozařízení) bylo odkládáno do přistavěných 

velkoobjemových kontejnerů. V průběhu dvou týdnů byl provizorně opraven 

zcela zničený úsek místní komunikace o délce cca 300 m, a to za použití 

recyklovaného materiálu. Proveden byl také ve spolupráci s provozovatelem 

vodohospodářské infrastruktury obce monitoring kanalizační sítě v povodni 

zasažených ulicích. V rámci zajišťování základních životních potřeb byly 

čištěny studny (prostřednictvím odčerpávání naplaveného bahna), které jsou 

v mnohých případech jediným zdrojem pitné vody tamních rodinných domů. 

S ohledem na tuto skutečnost obec zajistila také několik rozborů 
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studniční vody. Asfaltové komunikace byly prostřednictvím těžké a 

komunální techniky vyčištěny.  

 

Vzhledem k této situaci se vedení obce Štěnovice, v úzké spolupráci 

s povodím Vltavy, snaží připravit podklady pro jednání se všemi stranami, 

které mají vliv na zadržování vody v krajině a eliminaci škod způsobené 

povodněmi. To nese s sebou mnoho otázek, jak zajistit: zvýšení retenčního 

potenciálu krajiny, zlepšení přirozeného rozlivu vody v krajině, zadržení 

srážkové vody v krajině a budování varovných, hlásných a výstražných 

systémů na lokální úrovni. Tato jednání by měla vést, ke zpracování podkladů 

pro možná řešení této situace a vypracování odborné studie, jelikož již dnes je 

patrné, že dominantní příčinou ničivosti přívalu je nevhodný způsob 

hospodaření na zemědělských pozemcích mezi Losinou a Štěnovicemi. Jsme 

si vědomi, že se nejedná o lehký úkol, ale budeme se snažit jej splnit 

zodpovědně a v co nejkratším čase a budeme vás průběžně o celém stavu 

informovat. 

Foto: Václav Fiala 
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Dále pracujeme na doložení všech podkladů pro dotaci „2024 Finanční 

podpora obnovy území Plzeňského kraje postiženého pohromou“ na 

Plzeňském kraji ve výši cca 4 mil. Kč, která bude použita na opravu poničené 

cesty v ulici V Potocích. Tuto opravu bychom chtěli realizovat ještě v tomto 

roce. 

 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem dobrovolníkům, kteří pomáhali při 

odstraňování následků povodně a dále jmenovitě SDH Štěnovice, SDH 

Útušice, SDH Robčice, SDH Štěnovický Borek, Streicher s.r.o., Skautskému 

oddílu Štěnovice, kulturní komisi OÚ Štěnovice, Věznici Plzeň-Bory, 

Recyklaci Přeštice s.r.o., Lukášovi Knížkovi, Jiřímu Svobodovi, Vodárně 

Plzeň a.s., Davidovi Kulichovi a Ivaně Pipašové. Pokud jsme na někoho 

zapomněli, tímto se mu velice omlouváme a velký dík patří samozřejmě i 

jemu.  

Vedení obce Štěnovice 

 

Členové výjezdové jednotky: 

 

1. Petr Bednář 

2. Jan Bébr 

3. Václav Bébr 

4. Josef Brada 

5. Jan Černý 

6. Michal Fano 

7. Pavel Javůrek 

8. Jan Jíška 

9. Radim Karlík 

10. Josef Krákora 

11. Karel Petrách 

12. Václav Richtr 

13. Jiří Sak 

14. Lukáš Sopek 

15. Jaromír Spiller 

16. Jan Štěrba 

17. Stanislav Štěrba 

18. Ing. Michal Ulč 

19. Miroslav Vařeka 
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Povodně Losinského potoka – ohlédnutí do 

historie 
 

rčitě téměř všichni štěnovičtí občané, a nejen oni, zaregistrovali 

bleskové a katastrofické rozvodnění Losinského potoka v neděli 2. 

června krátce před jednou hodinou odpolední. V dnešní době 

mobilních telefonů, fotografií a videí sdílených na sociálních sítích, nemá 

smysl na tomto místě popisovat a dokumentovat rozsah a hrozné následky 

povodně, včetně obětavé pomoci štěnovických hasičů a mnohých občanů. 

Vždyť prostřednictvím televizního vysílání sledovala tuto katastrofu snad celá 

Česká republika!  

Cílem tohoto článku je ohlédnutí do štěnovické historie a srovnání událostí 

v minulosti s letošní bleskovou povodní a snad i inspirace, jak potencionální 

povodně do budoucna alespoň zmírnit. 

V letech minulých jsme většinou v případě vytrvalých dešťů v oblasti 

Plzeňského kraje pozorně sledovali hladinu řeky Úhlavy, hlavně díky 

katastrofálním povodním v letech 2002 a i 2013. Losinský potok se tak tak ve 

svém regulovaném korytě vylil v roce 2021 – chybělo cca 30-40 cm, a tak to 

bylo v minulosti již několikrát. Mnoho místních obyvatel má ale v paměti 

mohutnou bleskovou povodeň Losinského potoka, která zasáhla štěnovickou 

čtvrť V Potocích 30. dubna v roce 1975, krátce před šestou hodinou večerní. 

Stejně jako té letošní povodni, i té v roce 1975 předcházely dle pamětníků 

vytrvalé a přívalové deště, hlavně v oblasti polí mezi Štěnovicemi a Losinou a 

kolem Losiné. Dle zdroje z ČHMÚ v Plzni byly přívalové srážky 2. června 

tohoto roku kolem poledne v intenzitě 40 až 50 mm a dá se vyvodit, že 30. 

dubna 1975 byly buď o něco intenzivnější či delší, protože povodeň z roku 

1975 byla o něco větší, než ta letošní – důkazem toho jsou i značky označující 

tehdejší nejvyšší hladinu vody na domech č.p. 107 nebo č.p. 44. Voda se tehdy 

valila dle pamětníků i přes dvorek č.p. 112 po schodech z vydlážděné uličky 

na Šance, hasiči zachraňovali starší paní oknem z č.p. 62. Povodeň také 

způsobila obrovské materiální škody, č.p. 44 strhla průčelí domu, strhávala 

mostky a odnášela osobní či dokonce i nákladní auta. Naštěstí se stejně jako 

povodeň letošní obešla bez vážnějších zranění či úmrtí!  

U 
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V roce 1975 nebylo úplně běžné, aby měl každý po ruce fotoaparát. Proto jsou 

prozatím k dispozici fotografie následků povodně z druhého dne a pro 

srovnání s těmi letošními jsou i tak zajímavé. 

č.p. 62 - 1.5. 1975 následky po povodni z předchozího večera 

Pohledy směrem od lávky pod Lidovým domem proti proudu Losinského potoka – 2014 vs. 1975 

 

Výše uvedené fotografie jsou z archivu Jiřího Sloupa st., který tyto fotografie 

věnuje obci Štěnovice pro nově budovaný archiv kroniky obce. 
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Zastupitelstvo obce deklarovalo jednání se státním podnikem Povodí Vltavy, 

která aktuálně intenzivně probíhají a jejich výsledkem by měla být studie jak 

podobným situacím předcházet. Vzhledem k probíhajícím klimatickým 

změnám a turbulentním výkyvům počasí které zažíváme, lze bohužel zřejmě 

v budoucnosti takové situace očekávat častěji.  

Je ale možné se inspirovat ještě hlubším pohledem do štěnovické minulosti, a 

to až do první poloviny 19. století. Začněme ale tím, že do současnosti existují 

na okraji východního katastru obce, u chatové oblasti dva rybníky. Jeden 

z nich, ten větší má i pojmenování „Pod cihelnou“. Ve starých mapách právě 

z první poloviny 19. století byly tyto vodní plochy patrné, včetně jejich hrází. 

Ba co víc, dle dostupné legendy této mapy jsou patrné pravděpodobné další 

vodní plochy i v místě dnešního křížení Losinského potoka s komunikací na 

Losinou a dále v korytě Losinského potoka, v oblasti pod novými halami 

Prologisu, kde jsou do dnešních dob patrné zřejmě zbytky mohutné hráze a 

dále pravděpodobně i na úplném konci dnešní ulice V Potocích, kde už se 

nejedná o ulici ale od panelového mostku přes potok o lesní cestu.  

Mapa Štěnovic a okolí z let 1842 – 1852, zdroj Mapy.cz 
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Legenda:  
• červeně jsou vyznačené do dnešních dob existující rybníky, zeleně jsou zvýrazněné 

jejich zakreslené hráze 

• modře jsou vyznačené zaniklé pravděpodobné rybníky či záchytné „poldery“ 

• oranžově je zvýrazněná zakreslená hráz, jejíž zbytky jsou patrné dodnes v korytě 

potoka v lokalitě pod halami Prologisu – detail viz níže 

Pozemek pravděpodobného rybníku či polderu, zdroj CUZK         

Zbytky pravděpodobné hráze, zdroj autor článku 

 

Z výše uvedeného lze usuzovat, že již naše předky žijící ve Štěnovicích 

v minulosti musely postihovat podobné bleskové povodně s katastrofickými 

následky. Jakmile totiž spadnou intenzivní srážky v okolí Losiné nebo i na 

jihozápadní svah Radyně, voda se zákonitě valí směrem na Štěnovice. Osobně 

se domnívám, že se naši předci bránili způsobem výše uvedeným – 

vybudováním záchytných „polderů“ či možných částečně napuštěných 

rybníků v korytě Losinského potoka před obydlenou částí Štěnovic. I proto je 

zřejmě tato oblast na další historické vojenské topografické mapě z roku 1952 

nazývána „V rybnících“. Měli bychom se určitě pokusit podobným způsobem 

na toto historické dědictví navázat – i kdyby to zmírnilo bleskovou povodeň, 

kterou jsme letos v červnu zažili alespoň o polovinu, byla by to pro obyvatele 

V Potocích i pro Štěnovice výrazné ulehčení! 

 

Kamil Kosnar 
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Jubilea 
V červenci slaví jubileum

Jaroslav Šesták, Štěnovické nám.  

Věra Beková, Ke Kukačce  

Božena Hodková, Akátová  

Zdeněk Holeček, Farní  

Libuše Trojanová, Příčná  

Václav Šipla, Losinská  

Miroslav Duník, Čižická  

Jiří Krpejš, Jasanová  

Jan Klokan, V Potocích  

Jarmila Pechová, Lipová  

Jaroslav Rádl, V Koutě  

Hana Jirková, Fialková  

Václava Landkamrová, Akátová  

Helena Gergelová, Čižická  

Bohuslava Šebová, Duhová  

Václav Kokoška, Třešňová  

Ludmila Marešová, Buková  

Jitka Mišterová, Lipová  

Josef Čížek, Čižická  

Ladislav Hubač, Čižická  

Josef Bek, Jasanová 

Miloslava Chalušová, V Potocích  

Josef Ledvina, Akátová  

Jaroslava Kotábová, Štěnovice 

Jaroslav Dryml, Buková  

Václav Janda, V Podlesí

 

Všem jubilantům blahopřejeme! 
Upozorňujeme, že za správnost OÚ Štěnovice neručí. Správnost 

seznamu jubilantů závisí na informacích poskytnutých nadřízeními 

úřady. 
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Kultura 
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Zájezd do divadla pro štěnovické seniory 

Měšťanská beseda v úterý 29. 10. 2024 od 19:00 

Odjezd ze Štěnovického náměstí v 18:00 

Komedie Filumena Marturano (Manželství po italsku) 

Hrají: 

Simona Stašová a Svatopluk Skopal 

v hlavních rolích slavné tragikomedie, která patří k tomu nejlepšímu z italské 

tvorby. 

Dále hrají: Čestmír Gebouský, Jaroslava Pokorná / Jaroslava Tvrzníková, 

Katrin Weitzenbauerová, František Skopal, Josef Fečo / Antonio Šoposki, Filip 

Cíl / Robert Hájek, Libor Hruška / Zdeněk Hruška, Václav Legner 
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Domenico Soriano je úspěšný obchodník a též neodolatelný ctitel ženských 

půvabů. Mladičkou Filumenu Marturano potkal v jednom neapolském 

nevěstinci uprostřed druhé světové války. Pak se jejich cesty nakrátko rozešly, 

aby se však po válce náhodou potkali znovu a tehdy se zrodil vztah, který 

vydržel 22 let. Filumena se stala jeho milenkou a v době, kdy byl Domenico na 

cestách, dokonce vedla jeho obchody. A po všech těch letech si jednoho dne 

ten starý kocour přijde, že se ožení s nějakou mladou holkou! To tedy 

Filumena nemůže nechat jen tak! 

V ideálně namíchaném dění se střídají humorné scény s dramatickými. 

Nesmrtelnou filmovou adaptaci s názvem Manželství po italsku natočil v roce 

1964 slavný italský režisér Vittorio De Sica a do hlavních rolí obsadil Sophii 

Lorenovou a Marcella Mastroianniho. 

Režie: Zdeněk Kaloč 

Příspěvek na dopravu: 350.-Kč 

Přihlášky: albrechtjiri7@gmail.com 
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Podzimní taneční pro mírně pokročilé☺ 

Kulturní komise OÚ opět pořádá taneční kurz základů klasických tanců. 

Podzimní taneční kurz opakujeme na přání tanečních párů. Nové páry jsou 

vítány. 

Zkušení a trpěliví taneční učitelé se nás opět budou snažit 

provést základy společenských tanců. Kurz se skládá ze 6 dvouhodinových 

lekcí. 

Trvání:  od čtvrtka 3.10.do čtvrtka 7.11. 2024  od 19:30 do 21:30. 

v tělocvičně ZŠ 

Kontakt, přihlášky, informace a podrobnosti pro zájemce: 

albrechtjiri7@gmail.com 

 

 

  

mailto:albrechtjiri7@gmail.com


STRANA 17 
 

Spolky 
Stavba skautského tábořiště  

 pátek 21.6.2024 v 16:40 hodin se sešly družiny Lasičky, Delfíni, 

Koaly,  Netopýři a Kojoti ze skautského oddílu  Dráčata Štěnovice 

na vlakovém nádraží v Dobřanech. Kde se následně ve vlaku 

setkaly s plzeňským skautským oddílem Vločka, který nastupoval na hlavním 

vlakovém nádraží v Plzni a společně, jako každý rok, odcestovaly do Hrádku 

u Sušice. Hlavním cílem byla příprava skautského tábořiště pro skautské 

oddíly na celé období školních prázdnin. Brigáda na tábořišti je velmi 

důležitou akcí pro skauty, v praxi to znamená připravit tábořiště tak, aby se v 

něm mohlo komfortně tábořit. Je také vždy důležité, aby se brigády zúčastnili 

všichni účastníci tábora ve věku skautů, aby přiložili ruku k dílu a nepřijeli jen 

do hotového. První skautský tábor pořádaný zakladatelem skautingu Robertem 

Baden-Powellem   se  konal  v  Anglii  na  ostrově   Brownsea  v   roce  1907. 

V Čechách uspořádal první skautský tábor A. B. Svojsík v Lipnici v 

V 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Robert_Baden-Powell
https://cs.wikipedia.org/wiki/Robert_Baden-Powell
https://cs.wikipedia.org/wiki/Brownsea
https://cs.wikipedia.org/wiki/Anton%C3%ADn_Benjamin_Svojs%C3%ADk
https://cs.wikipedia.org/wiki/Lipnice_nad_S%C3%A1zavou
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roce 1912. Typická podoba skautského tábora není nijak definována, nicméně 

většinou je dána kruhem stanů tvořící táborové náměstí, v jehož středu 

bývá stožár určený pro vztyčování státní vlajky. Zázemí tábora tvoří kuchyň a 

krytá jídelna, prostor pro osobní hygienu, latríny, sklady nářadí a sportovního 

vybavení, hřiště a ohniště. Program skautských táborů není unifikovaný a 

záleží na zaměření každého pořádajícího oddílu. Některé aktivity nicméně 

bývají typické pro většinu táborů. Program tábora je podobně jako celoroční 

program v souladu se skautskou výchovnou metodou a klade důraz na 

aktivitu, učení pomocí her a získávání zkušeností s širokou škálou aktivit. Na 

táboře skauti hrají hry, věnují se sportovním aktivitám a turistice, učí se 

pracovat s nástroji, a podílí se na zajištění chodu tábora. Na táboře je také více 

času věnováno tábornickým dovednostem – stavba přístřešků, přežití v 

přírodě, orientace v terénu, vaření na ohni apod. Na táboře se také plnívají 

různé odborné zkoušky (odborky), z nichž nejznámější  jsou  Tři  orlí pera.    

Častým  večerním  programem  je posezení u besedního ohně doprovázené 

zhodnocením dne, vyprávěním příběhů a zpěvem.    Po příjezdu   do   Hrádku  

si skauti   postavili  stany,  navečeřeli  se u táboráku a stanovili si pracovní 

plán na celou sobotu až nedělní odpoledne. 

Po sobotní snídani došlo k rozdělení úkolů mezi Vločkou a Dráčaty dle 

dohody z předešlého večera. Skauti museli za necelé dva dny stihnout velké 

množství práce. V sobotu se proto dopoledne zaměřili na sekání trávy, kopání 

latrín, budování ohniště, hloubení odpadních jam, vyměřování a stavbě podsad 

stanů. Sobotní odpoledne bylo věnováno stavbě teepee, vstupní brány, 

vztyčení hlavního stožáru, odnášení padlého dřeva a nošení kamenů. 

Teepee (též týpí či tee-pee) je obydlí Indiánů Velkých plání a přilehlých 

oblastí. Je to velký kuželový stan, původně vyráběný z bizoní kůže. Milióny 

bizonů žijících na Velkých pláních poskytovaly zdejším indiánům dostatek 

materiálu na tato obydlí. Od běžných stanů se liší také tím, že uprostřed stanu 

je na zemi vybudováno ohniště, kde může hořet otevřený oheň. Sobotní večer 

po vykonané práci a splnění všech vytyčených úkolů si skauti dopřáli trochu 

sportu v podobě softballu, fotbalu, lakrosu a vybíjené. V neděli dopoledne se 

stavěla a umístila lávka  přes potok,  stavěla  se oblíbená dřevěná sauna, došlo 

k demolici starého a výstavbě  nového  sklípku  pro skladování  potravin, dále 

k přípravě kuchyně a jídelny ve skautských podmínkách.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/1912
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sto%C5%BE%C3%A1r
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A1_vlajka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kadibudka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Skautsk%C3%A9_odborky
https://cs.wikipedia.org/wiki/T%C5%99i_orl%C3%AD_pera
https://cs.wikipedia.org/wiki/Indi%C3%A1ni
https://cs.wikipedia.org/wiki/Velk%C3%A9_planiny
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stan
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bizon_americk%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ohni%C5%A1t%C4%9B
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ohe%C5%88
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Nedělní odpoledne se neslo ve smyslu dokončovacích prací z předešlého dne a 

z přípravy na odjezd vlakem zpátky z Hrádku u Sušice do Dobřan. Skautským 

dětem se pracovní víkend moc líbil, protože spojily užitečné s příjemným a na 

čerstvém vzduchu v přírodě strávily poslední červnové a předprázdninové 

dny. 

V dalším čísle Štěnovických listů Vás budeme informovat o zážitcích ze 

skautského tábora.  

Cyril Hromník 
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Školka 
A je tu léto! 

   

éto je tady a s ním i konec školního roku. A my všichni, děti i 

dospělí, už se moc těšíme na prázdniny, cestování, sluníčko, 

odpočinek … A jak jsme ve školce prožili ten poslední 

předprázdninový měsíc? 

   První den měsíce června patří tradičně dětem a jejich svátku. 

Tentokrát nám počasí nepřálo, a tak jsme museli oslavu o pár dnů 

odložit, o to více jsme si to pak všichni užili! Na naší školní zahradě se 

sešla celá školka. To bylo dětí! Naše skvělé paní kuchařky se opět 

převlékly do veselých kostýmů, přichystaly pro děti balónky a báječnou 

L 
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zmrzlinu, nechyběla hudba, bublifuk 

i spousta soutěží, které pro děti 

připravily paní učitelky z 

jednotlivých tříd. Červen je také 

měsícem výletů, tentokrát jsme 

zavítali do ZOO Plzeň, která se nám 

stále mění před očima. Na děti tu 

čekalo spoustu zvířecích kamarádů, 

známých i neznámých. Děti se 

seznamovaly se způsobem života 

exotických zvířat, poznávaly, jak se 

o zvířátka starat i jak se ke 

zvířátkům a přírodě správně chovat. 

   Měsíc červen je také posledním 

měsícem ve školce pro naše předškoláky. Děti se už nemohly dočkat, až 

za nimi do školky přijdou jejich nejbližší, neboť pro ně přichystaly 

překvapení – vystoupení plné tanečků a veselých písniček spojené s 

pasováním na školáky. „Loučení se školkou“ se opravdu vydařilo, 

maminky a babičky neskrývaly slzičky dojetí. Tento den bude jistě 

pro všechny milou vzpomínkou a hezkou tečkou za roky prožitými ve 

školce. 

   Během prázdnin čeká naší školku dlouho plánovaná rekonstrukce ve 4 

třídách. A my všichni už se moc těšíme nejen na nové umývárny a WC, 

které si „nový kabát“ už opravdu zaslouží. 

   Přejeme všem krásné prázdniny plné sluníčka, pohody a nových 

zážitků ... 

 

Zdenka Kilbergerová 
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